

**Kategorija:** Penis Prstenovi

Prsten za penis

Šifra proizvoda: NSTOYS1039

Cena: 2090 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U potrazi za načinima da osvežite svoje trenutke intimnosti? Onda se ne morate dalje tražiti. Naš **prsten za penis** nudi vam sve što vam je potrebno za dodatno zadovoljstvo i uzbuđenje koje će obogatiti vaše erotske trenutke. Savremeni život često donosi monotoniju, ali sa ovim inovativnim proizvodom odmah ćete uneti dašak strasti u svoj ljubavni život.

Prsten je napravljen od izuzetno fleksibilnog i izdržljivog silikona, koji se lako prilagođava različitim veličinama. Ova prilagodljivost ne samo da obezbeđuje udobnost, već i sigurnost, što ga čini savršenim dodatkom za sve koji žele da istraže nove dimenzije zadovoljstva. Sa prečnikom od 3,2 do 4,4 cm i dužinom od 7,6 cm, ovaj **prsten** će se lako uklopiti u vašu kolekciju erotskih dodataka.

Jedna od najboljih karakteristika ovog **prstena za penis** je njegova lagana konstrukcija. Sa težinom od samo 0.04 kg, ovaj produkt je diskretan i jednostavan za nošenje, čineći ga savršenim za putovanja ili romantične vikende. U kombinaciji sa svim vrstama lubrikanata, garantuje vam maksimalno uživanje bez ikakvih kompromisa.

Ali zadovoljstvo nije samo u funkcionalnosti; vizuelni aspekt igra takođe veliku ulogu. Naš **prsten** ima elegantan crni dizajn koji će se savršeno uklopiti u vašu zbirku, istovremeno nudeći estetsku privlačnost. Brend NS Toys je poznat po vrhunskom kvalitetu i inovativnom dizajnu, što znači da kupujete proizvod koji će vam trajati i pružati zadovoljstvo dugo vremena.

U našoj online prodavnici širite svoj horizont dok istražujete bogatstvo proizvoda iz sveta igračaka za odrasle. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek započinjete svoje putovanje u svet intimnosti, naši proizvodi su tu da poboljšaju vaše iskustvo. Osim što nudimo vrhunske proizvode kao što je naš **prsten za penis**, takođe se ponosimo diskretnom dostavom koja osigurava vašu privatnost.

Kupovina je jednostavna i brza; samo dodajte proizvod u vašu korpu i dozvolite nam da brinemo o

ostatku. Sa svakim naručenim proizvodom dobijate ne samo kvalitet, nego i diskretne usluge koje vam daju mir i sigurnost. Ne čekajte više - unesite novu dimenziju zadovoljstva u svoj život sa našim **prstenom** i otkrijte sve što može doneti vašu intimu na viši nivo.

U našem asortimanu pronaći ćete raznovrsne proizvode koji su osmišljeni da zadovoljstvo podignu na maksimalni nivo. Od raznih vrsta lubrikanata, stimulansa, do drugih igračaka za odrasle, sve što vam je potrebno za savršenu zabavu je na dohvat ruke.

Uhvati šansu da unaprediš svoj ljubavni život, istraži nove načine uživanja i uživaj u svakom trenutku sa partnerom. Naručite svoj **prsten za penis** danas i ne zaboravite, strast i uzbuđenje su samo klik daleko. Povežite se sa svojom seksualnošću na nov način i dopustite sebi da otkrijete vrhunsku intimnost uz naš ekskluzivni proizvod. Vaš sledeći korak ka nezaboravnom iskustvu čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Prsten za penis NSTOYS1039
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Barkod:	657447106149
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS1039-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS1039-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR